



2022年9月陳樂寬家庭代禱信

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！「我觀看你指頭所造的天，並你所陳設的月亮星宿，便說，人算甚麼，你竟顧念他？世人算甚麼，你竟眷顧他？你叫他比天使微小一點，並賜他榮耀尊貴為冠冕。」

（詩篇 8:3-5）詩人分享當他抬頭望向天空時，就感受到神對人的愛護。中秋佳節臨近，祝願各位中秋節快樂。在剛過去的主日，慈愛家庭聚會和子女們一起製作冰皮月餅慶祝。家長在崇拜後也一起參與，樂在其中。

慈愛家庭聚會

感謝主的帶領，慈愛家庭已經渡過了第 16 個年頭。在 2022 年 8 月 14 日我們舉行了 16 週年感恩崇拜，當天邀請了戴民牧師在網上直播證道，Mary 姐參與其中，和我們一起分享祈禱。我們雖然分隔地球兩端，但藉著科技我們仍可以一起分享神的恩典。

是次感恩崇拜能夠順利舉行，實在是主的恩典。自 6 月中澳門爆發歷來最嚴重的新冠疫情後，澳門相繼進入靜止期和鞏固期，教會也暫停了實體聚會，改用網上聚會至 7 月底。感恩神的保守，疫情在澳門沒有進一步擴散，以致我們在 8 月 7 日已能首次恢復實體聚會，當天同步設網上直播，供未方便實體參與的弟兄姊妹仍能參與崇拜。感恩現在已大致回復如常，弟兄姊妹基本上已全部能夠實體出席崇拜了。



中秋節活動



慈愛家庭聚會 16 週年合照

學生事工

新學年的共享空間服務已經投入服務，現在有 5 位學生報名使用。感謝主的恩典，讓我們有這份土地資源可以祝福有需要的學生。願主保守我們能藉此方式祝福社區，亦讓更多居民因此而認識我們所信的神。

此外，在 11 月至 12 月期間我們亦會開設興趣小組，讓高小至初中學生報名參與，也求主保守我們的收生，讓我們有機會能夠和更多的學生接觸，讓他們認識那位深愛著他們的神。



共享空間使用情況

代禱需要：

1. 為慈愛家庭聚會的會眾祈禱，願我們在未來繼續靠主得力，見證神。
2. 為學生事工祈禱，初步已出現起始的牧養對象，願主使用我們手所作的工。
3. 共享空間其中一位學生於暑假期間到香港接受手術，並已順利返回澳門，感謝主的恩典。願主保守他的康復情況。
4. 我們現時正租用泉亨樓的地方聚會及辦工，早前收到業主通知他們有意出售該單位，但我們並沒有足夠資金購買。故此我們需要另找地方發展，求主引領我們尋找到合適的地方搬遷。
5. 記念澳門工場的運作經費需要，一年經費需要約澳門幣 50 萬元（包括場地租金、本地同工薪津、慈愛家庭事工、學生事工等）。
6. 記念小兒禮信的教育經費需要，非本地人需額外支付高昂的教育開支，願主感動更多弟兄姊妹支持宣教士子女教育。
7. 我們計劃在明年暑假期間回港述職，現已開始籌備，願主使用。

主內
陳樂寬宣教家庭
2022 年 9 月



奉獻需要
及方法

中國基督教播道會香港差會

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈14樓 1401室

電話: (852) 2715-9683

傳真: (852) 2721-3098

電郵: admin@efcchkomb.org.hk